

# Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság hidrometeorológiai és hidrológiai tájékoztatója

2018. június 22. péntek

## Meteorológiai helyzet és előrejelzés

Az elmúlt egy hétben igazi nyári időben volt részünk, melynek a csütörtök este érkező markáns hidegfront vetett véget. A front felhőzetéből többfelé alakultak ki záporok, helyenként zivatarok is, viszont területi átlagban nem estek nagy mennyiségek. A Zala vízgyűjtőre területi átlagban 5 mm körüli, de lokálisan estek nagyobb mennyiségek is (Sármellék: 18 mm). A Rába és a Mura vízgyűjtőkre területi átlagban 10-15 mm csapadék hullott, azonban a külföldi vízgyűjtőkön ennél nagyobb mennyiségek is estek, több helyen mértek 40-50 mm-t meghaladó mennyiséget. A legmagasabb nappali hőmérsékletek csütörtökig 25°C és 30 °C között alakultak, hajnalonta általában 14 °C és 19 °C közé hűlt vissza a levegő.

A hidegfront hatására egészen hétfőig változóan felhős, hűvös idő lesz a vízgyűjtők területén. Változó mennyiségű és vastagságú felhőzet lesz felettünk, de emellett hosszabb-rövidebb időre mindenütt kisüt a Nap. Elszórtan előfordulhat egy-egy zápor, de a meteorológiai előrejelzések területi átlagban jelentősebb mennyiségeket nem prognosztizálnak (5 mm alatti). Keddtől lassú felmelegedés kezdődik. A legmagasabb nappali hőmérsékletek hétfőig még csak 17 °C és 22 °C között lesznek, majd keddtől már 25°C feletti maximumok várhatóak. A hajnali minimumok általában 9°C és 14 °C között alakulnak. A következő időszakban élén, észak, északnyugati szél lesz jellemző.

## Hidrológiai helyzet és várható vízjárás

A csütörtök este lehullott csapadékok hatására a Rábán kisebb árhullám alakult ki. A mellék-vízfolyásain, azonban csak 50 cm alatti vízszintemelkedések alakultak ki. A Murán is csak kisebb vízszintemelkedés várható.

Jelenleg vízfolyásaink zömén apadó, vagy enyhén áradó vízjárás a jellemző.

A meteorológiai előrejelzések bevalása esetén jövő héten számottevő vízszintemelkedések nem várhatók.

A főbb vízfolyások vízállás adatai ma reggel 7:00 órakor:

Vízfolyás	Állomás	[óra]	Vízállás [cm]	tendencia
Rába	Szentgotthárd	07:00	103	stagnál
Rába	Körmend	07:00	84	stagnál
Rába	Sárvár	07:00	-73	apad
Pinka	Felsőcsatár	07:00	108	apad
Répcse	Répcsevis	07:00	45	enyhén apad
Marcal	Karakó	07:00	207	apad
Zala	Zalaegerszeg	07:00	48	stagnál
Zala	Zalaapáti	07:00	128	stagnál
Mura	Letenye	07:00	170	stagnál

*A hidrometeorológiai helyzet alakulását folyamatosan figyelemmel kísérjük, szükség esetén hidrometeorológiai tájékoztatót készítünk.*

Varga Barbara